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Bajtazar ma konto w Bajtockim Banku Bitowym (w skrécie BBB). Na poczatku na koncie byto p a na koficu
q bajtalaréw. Wszystkie transakcje polegaty na wplacie badZ wyplacie jednego bajtalara. Bilans konta nigdy
nie zszedt ponizej zera. Kasjer przygotowal wyciag z konta: pasek papieru z ciggiem pluséw i minusé6w
(plus oznacza wptatg a minus wyplate jednego bajtalara). Okazalo sig, ze operacje wykonywane na koncie
nie zawsze byly poprawnie ksiggowane. Kasjer nie moze wydrukowa¢ nowego wyciagu, lecz musi poprawic
ten juz wydrukowany. Wyciag nie musi by¢ zgodny z rzeczywistoScia, wystarczy, ze cigg operacji na wyciagu
bedzie spetniat nastepujace dwa warunki:
e saldo koricowe begdzie si¢ zgadzaé z saldem poczatkowym i ciagiem operacji na wyciagu,

e zgodnie z ciggiem operacji na wyciagu, saldo konta nigdy nie spadto ponizej zera.
Twoim zadaniem jest policzenie minimalnego czasu, jaki kasjer potrzebuje na korekte wyciagu.
Kasjer moze:

e w ciagu x sekund zmieni¢ wybrana operacj¢ na wyciagu na przeciwna, lub
e w ciagu y sekund przenie$¢ ostatnia operacj¢ na poczatek wyciagu.

Jesli p =2, g =3 to na przyklad ——++-+-++-+-+ jest poprawnym wyciagiem. Natomiast wyciag
-——++++++ nie jest poprawny, gdyz po trzeciej operacji saldo konta spadtoby ponizej zera, a ponadto saldo
koncowe powinno wynosi¢ 3, a nie 5. Mozemy go jednak poprawi¢, zmieniajac przedostatni symbol na
przeciwny i nastgpnie przenoszac ostatnia operacj¢ na poczatek wyciagu.

Zadanie
Napisz program, ktory:

e wczyta ze standardowego wejscia aktualny wyglad wyciagu z konta Bajtazara (ciag pluséw i minuséw)
oraz liczby p, g, x 1y,

e wypisze na standardowe wyjscie minimalng ilo$¢ czasu, potrzebna na taka korekte wyciagu, zeby
poczatkowy i konicowy bilans si¢ zgadzaty oraz zeby saldo konta w zadnym momencie nie spadio
ponizej zera.

Wejscie

Pierwszy wiersz zawiera 5 liczb catkowitych n, p, g, x oraz y (1 < n < 1000000, 0 < p,q < 1000000,
1 <x,y < 1000), pooddzielanych pojedynczymi odstgpami i oznaczajacych odpowiednio: liczbg transakcji
wykonanych przez Bajtazara, poczatkowe i koficowe saldo konta oraz liczby sekund potrzebne na wykonanie
pojedynczej zamiany i przesunigcia operacji na wyciagu. Drugi wiersz zawiera ciag n pluséw i/lub minuséw,
niezawierajacy odstepow.
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Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz wyjScia powinien zawiera¢ jedna liczbe catkowita, rowna minimalnemu czasowi
potrzebnemu do poprawienia wyciagu. JeSli wyciag nie wymaga poprawek, ta liczba powinno by¢ zero.
Mozesz zatozy¢, ze odpowiedni ciag modyfikacji wyciagu bedzie istniat dla kazdych danych testowych.

Przykiad

Dla danych wejSciowych: poprawnym wynikiem jest:
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